
【学生生活実態調査】

１．2年間の大学生活を振り返って、あなたの気持ちに一番近いものを1つ選んでその番号に○をつけて
　　ください。

2. 学内の生活について、「満足」「まあまあ満足」と答えた人にお尋ねします。その理由は次のどれですか。
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学内の生活について
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家庭生活について
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本学の学風や建学の精神が自分の性格や好みに適していたから

本学が第一志望だったから

授業内容がよかったから

よい友達に恵まれたから

よい先生に恵まれたから

施設、環境がよかったから

クラブ活動がよかったから

専門的な知識、技術が身についたから

希望した職業につけたから

他の大学に比べて本学に誇るべき特色があったから

その他



３．学内の生活について、「少し不満」「不満」と答えた人にお尋ねします。その理由は次のどれですか。

４．短大生活2年間を振り返って、あなたの今の気持ちは次のどれに一番近いですか。（２つまで選択可）

（３つまで選択可）
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本学の学風や建学の精神が自分の性格や好みに合わなかったから

本学が第一志望でなかったから

学科・専攻の選択が適切でなかったから

単位の修得に追われてゆとりがなかったから

授業内容が不満だったから

友人に恵まれなかったから

希望する就職ができなかったから

先生の指導があまり受けられなかったから

施設、環境がよくなかったから

その他
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自分の選んだ学科・専攻の専門知識や技術を深めた

短大卒業者として適当な教養を身につけた

友達を作ったり、旅行をしたり、楽しく過ごした

学校生活よりもアルバイトに力を入れた

本学を卒業するが、自分の本来の目的とはかなり違った無駄な２年間だった

はっきりした目的も、やりたいこともあまりなく、なんとなく過ぎた２年間だった

その他


